

**Отзыв научного руководителя
кандидата медицинских наук Дьяконова Дмитрия Андреевича
о соискателе Самариной Светлане Валерьевне**

Самарина Светлана Валерьевна с 2003 года работает врачом гематологом в Кировском научно-исследовательском институте гематологии и переливания крови, проявляя большой интерес к научной работе. С 2014 г. занимает должность заведующей клинико-диагностическим отделением гематологии и химиотерапии дневного стационара. В 2019 г. запланировала диссертацию на тему «Прогнозирование выживаемости больных диффузной В-клеточной лимфомой на основе комплексного использования клинических и иммуногистохимических показателей».

Светлана Валерьевна самостоятельно овладела методами статистического анализа, навыками работы с научной литературой, подготовки научных трудов и докладов, лично принимала участие в сборе материала, анализе историй болезни, систематизации, статистической обработке и обобщении данных. Сочетая научную работу с деятельностью практического врача, С.В. Самарина за короткий срок стала грамотным специалистом, в полной мере владеющим знаниями и умениями по вопросам диагностики и лечения больных заболеваниями системы крови. Она способна самостоятельно решать научные и практические задачи, адекватно оценивая их актуальность.

По теме диссертации опубликовано 7 статей в журналах, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации; 6 тезисов – в сборниках трудов международных конгрессов. Основные положения диссертации представлены на научно-практических конференциях и форумах. Результаты диссертации внедрены в практику лаборатории патоморфологии, используются в лечебном процессе клинико-диагностического, взрослого отделения гематологии и химиотерапии Федерального государственного бюджетного учреждения науки «Кировский научно-исследовательский институт гематологии и переливания крови Федерального медико-биологического агентства».

За время работы Самарина Светлана Валерьевна проявила себя грамотным и высоко квалифицированным сотрудником, активно участвовала в выполнении научных и диагностических исследований. Соискателя отличает трудолюбие, ответственное отношение к работе, стремление к совершенствованию профессиональных навыков и знаний. Диссертант проявила себя как активный, целеустремленный человек, имеющий организаторские способности. Постоянно проявляет инициативу, умеет самостоятельно решать поставленные задачи, заинтересованно относится к выполняемым обязанностям, дисциплинированна и аккуратна. Считаю, что по своей научной подготовке и квалификационному уровню проведенных исследований С.В. Самарина соответствует требованиям, предъявляемым при присуждении искомой степени кандидата медицинских наук по специальности – 14.01.21 Гематология и переливание крови.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет ФГБУ Российской научно-исследовательский институт гематологии и трансфузиологии ФМБА России.

Научный руководитель
заведующий лабораторией патоморфологии
ФГБУН КНИИГиПК ФМБА России
канд. мед. наук



Д.А. Дьяконов

Подпись Д.А. Дьяконова заверяю
Ученый секретарь
канд.мед.наук, доцент

М.Е. Kovtunova

31.05.2021